

---

重要通函 請即處理

---

閣下如對本通函任何部份或應採取的行動有任何疑問，應諮詢閣下的股票經紀或其他註冊證券交易商、銀行經理、律師、專業會計師或其他專業顧問。

香港聯合交易所有限公司對本通函的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本通函全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

---



## 新創建

新創建集團有限公司\*  
NWS Holdings Limited

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：0659)

董事：

鄭家純博士(主席)  
杜惠愷先生(副主席)  
陳錦靈先生(行政總裁)  
曾蔭培先生  
黃國堅先生  
林煒瀚先生  
張展翔先生  
杜家駒先生  
維爾•卡馮伯格先生  
杜顯俊先生  
黎慶超先生  
楊昆華先生  
(維爾•卡馮伯格先生的替任董事)  
鄺志強先生<sup>#</sup>  
鄭維志先生<sup>#</sup>  
石禮謙先生<sup>#</sup>

<sup>#</sup> 獨立非執行董事

敬啟者：

### 截至2007年6月30日止年度的中期股息

#### 中期股息詳情

新創建集團有限公司(「本公司」)董事會於2007年3月16日宣佈採納以股代息的方式，向於2007年4月13日名列在本公司股東名冊的股東派付就截至2007年6月30日止年度的中期股息(「中期股息」)，相當於每股0.25港元，惟股東可選擇收取現金。

\* 僅供識別

因此，每位股東就中期股息均有權選擇收取：

- (甲) 由本公司配發每股面值1.00港元已繳足股款的新股(「新股」)，獲發新股的總市值(定義見下文)，除按零碎股份作出調整外，相等於該股東倘選擇收取現金中期股息每股0.25港元的總額；或
- (乙) 每股獲派現金0.25港元；或
- (丙) 部份收取新股及部份收取現金。

為計算上述(甲)及(丙)項應配發新股的數目，每股新股的市值乃指本公司每股現有股份於截至2007年5月31日(包括該日)在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)五個有報價交易日的平均收市價的97%，計算方式如下：

$$\text{應收新股數目} = \text{不選擇收取現金的現有股份數目} \times \frac{0.25 \text{ 港元}}{\text{截至2007年5月31日止五個交易日的平均收市價}} \times \frac{97}{100}$$

因此，本公司須待2007年5月31日辦公時間完結後方能確定選擇新股的股東所應獲發給的新股確實數目。本公司將於2007年6月1日在報章刊登公告，說明有關新股配發的基準。

每位股東所獲配發的新股數目將撇除小數點後的零碎股數，按上述(甲)及(丙)項選擇的新股的零碎股份將不予配發，而有關利益將歸本公司所有。

#### 聯交所上市及股票

本公司股份現時在聯交所上市及買賣。本公司的證券並無任何部份在其他證券交易所上市或買賣，亦無尋求或建議尋求在其他證券交易所上市或批准買賣任何證券。

本公司已向聯交所上市委員會申請批准將新股上市及買賣。預期新股的股票及現金股息支票將於2007年6月13日或之前寄發予各股東，如有郵誤，概由股東承擔。新股將不會享有中期股息，但其他方面均與本公司現有股份享有同等權益。新股在聯交所的買賣將於2007年6月14日及本公司股東收妥新股的股票後開始。

#### 選擇表格

現隨函附上一份選擇表格，以便股東選擇全部以現金收取中期股息，或部份收取現金及部份收取新股，或於日後派發股息時，長期選擇收取現金代替以股代息方式。

股東如選擇以現金收取全部或部份中期股息，以代替配發新股，股東須依照選擇表格上的指示填寫，並最遲須於**2007年5月23日(星期三)**下午四時正前送達本公司的股份過戶登記分處標準證券登記有限公司的過戶處，地址為香港灣仔皇后大道東**28號金鐘匯中心26樓**。股份過戶登記分處在收到選擇表格後，不會發出收條。選擇收取新股的股東於作出選擇時將不會知道應獲發給新股的確實數目，因此，股東應參照將於2007年6月1日在報章刊登有關新股配發基準的公告。

如股東選擇全部以新股方式收取中期股息，則不須填寫選擇表格。

## 海外股東

凡登記地址在美國的股東，均不會獲寄發選擇表格。經諮詢有關司法權區的法律顧問有關法律限制及監管規定後，本公司明白該司法權區的股東在被邀請按以股代息的方式收取中期股息方面受到限制(倘當地註冊或其他規定或正式手續獲得遵守則除外)。於該等情況下，本公司董事認為，凡登記地址在美國的股東，必須或適宜不獲准按以股代息方式收取中期股息。該等股東將全部以現金收取中期股息。本文件將寄予該等股東僅供作參考。

根據本公司於2007年4月13日的股東名冊，本公司海外股東的登記地址有位於澳洲、澳門、馬來西亞、新加坡、中華人民共和國及英國。基於從上述國家的有關當地法律顧問獲得的法律意見，向有關股東發出以股代息股份及寄出有關通函及選擇表格，根據有關國家的法律或監管規定並無法律限制。尤其是，馬來西亞法律顧問的意見認為，以股代息的方式派發的中期股息將屬於1993年馬來西亞證券委員會法所載的豁免範圍。

本公司並無排除任何股東(登記地址位於美國者除外)通過以股代息收取中期股息。然而，凡欲就中期股息收取新股的任何股東，有責任自行全面遵守任何有關地區的法律規定，包括取得可能需要的任何政府或其他方面同意。

為免混淆，新股將不會向公眾人士提呈，而選擇表格不得轉讓。

登記地址在香港以外的股東應向專業顧問諮詢彼等是否須經當地政府或其他方面同意，或須辦理其他手續才能夠收取新股作為中期股息。任何人士如在香港以外任何地區收到本通函及／或選擇表格，均不應視之為向其發出的認股邀請，除非於有關地區，本公司可合法地作出此項邀請而毋須符合任何未辦理的登記手續或其他法律規定。

## 有關購股權計劃項下購股權的調整

按照本公司的現有購股權計劃，將配發的新股可能導致須對本公司已授出但尚未行使之購股權之行使價及／或數目作出調整。該等調整將讓購股權持有人於本公司已發行股本所佔比例大致相同，猶如該購股權持有人在其他情況下有權享有，但倘若所須作出的調整將使本公司的任何股份以低於面值發行，則不會作出調整。倘若及如需作出任何調整，則本公司將按照購股權計劃知會購股權持有人。

### 一般事項

對股東而言，選擇全部或部份收取新股或收取現金，何者較為有利，端視乎股東的個別情況而定，作出有關決定為股東的責任，並由股東承擔其影響。

身為受託人的股東應尋求專業意見，以確定根據有關信託契約的條款其是否有權選擇以股代息為中期股息及其影響。

買賣本公司的股份可透過中央結算及交收系統交收，股東應諮詢其股票經紀或其他專業顧問此等交收安排詳情及此等交收安排對彼等權利及權益的影響程度。

### 預期時間表

收回選擇表格的最後日期	2007年5月23日(星期三)
釐定新股的市值(五個交易日的平均數)	2007年5月25日(星期五) 至2007年5月31日(星期四)
刊登報章公告說明有關新股配發的基準	2007年6月1日(星期五)
股息支票及新股股票寄發予股東	2007年6月13日(星期三)
開始買賣新股	2007年6月14日(星期四)

此 致

本公司列位股東 台照

主席  
鄭家純博士  
謹啟

2007年5月3日